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5. Zadatak JAGODICA 100 bodova

Jagodica Bobica ima ogroman vrt pun pogodiéga. Jagoda!

Jagodica se svako jutro probudi i ubere puno jagogea. Ubrzo je shvatila da uépne skuplja
jagode optimalno, te je vas zamolila za pémo

Vrt ¢emo predstaviti kao pravokutnik u koordinathom awsts donjim lijevim kutem u
ishodistu, i gornjim desnim na koordinatan®\). Jagodica se na petku nalazi u ishodiStu i u
svakom koraku se moze pomaknuti tako da pa¥eli Y koordinatu. Jagodica je gotova s
poslom kada die do koordinataS,V).

IspiSite koliko je najviSe jagoda mogla skupitivak natinom kretanja.

Ulazni podaci

U prvom retku se nalaze dva prirodna bi®jaVv (S, V < 10°), koji redom ozn&avajuX i Y
koordinatu gornjeg desnog kuta vrta.

U sljede€em retku se nalazi prirodan bigj(N < 100 000), koji ozn&ava broj jagoda u polju.

U svakom od sljedgh N redaka se nalaze po dva nenegativna cijela bojarkdom ozn&vaju
XiY koordinatu pripadajie jagode.

Sve jagodeée se nalaziti unutar ili na stranicama vrta.

| zlazni podaci
U prvi i jedini redak ispiSite trazeni maksimalmbpskupljenih jagoda.

Test primjeri
Ulaz Ulaz
43 77
5 8
00 11
22 52
11 72
31 62
13 77
56
I1zlaz 16
05
3
Izlaz
Ako redom skupi jagode: (0,0), (1, 5
1), (3.1)
MoZe skupiti prvih 5 jagoda.
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